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Oggetto: Re: Consiglio telematico 

Mittente: Stefano Cicchi <stefano.cicchi@unifi.it> 

Data: 14/02/2020, 12:13 

A: Maria Minunni <maria.minunni@unifi.it>, Ilaria Palchetti <ilaria.palchetti@unifi.it>, 

"piero.baglioni@unifi.it" <piero.baglioni@unifi.it>, Debora Berti <debora.berti@unifi.it>, 

"pierandrea.lonostro@unifi.it" <pierandrea.lonostro@unifi.it>, "piero.procacci@unifi.it" 

<piero.procacci@unifi.it>, "gianni.cardini@unifi.it" <gianni.cardini@unifi.it>, 

"claudio.luchinat@unifi.it" <claudio.luchinat@unifi.it>, Roberta Sessoli 

<Roberta.Sessoli@unifi.it>, "lucia.banci@unifi.it" <lucia.banci@unifi.it>, 

"matteo.mannini@unifi.it" <matteo.mannini@unifi.it>, Cristina Nativi 

<cristina.nativi@unifi.it>, Andrea Caneschi <andrea.caneschi@unifi.it>, "paola.paoli@unifi.it" 

<paola.paoli@unifi.it>, Maria Novella Romanelli <novella.romanelli@unifi.it>, Marco Frediani 

<marco.frediani@unifi.it>, "Dr.ssa Camilla Parmeggiani" <camilla.parmeggiani@unifi.it>, 

"giancarlo.lamarca@unifi.it" <giancarlo.lamarca@unifi.it>, Annarita Bilia <ar.bilia@unifi.it>, 

"francesca.maestrelli@unifi.it" <francesca.maestrelli@unifi.it>, 

"mariacamilla.bergonzi@unifi.it" <mariacamilla.bergonzi@unifi.it>, "claudiu.supuran@unifi.it" 

<claudiu.supuran@unifi.it>, Anna Maria Papini <AnnaMaria.Papini@unifi.it>, "Prof.ssa Paola 

Chiarugi" <paola.chiarugi@unifi.it>, "marco.marradi@unifi.it" <marco.marradi@unifi.it>, 

Marco Laurati <marco.laurati@unifi.it>, Anna Maria Gori <annamaria.gori@unifi.it> 

 

Buongiorno, 

la seduta del Consiglio è chiusa. 

Votanti 24 su 28 aventi diritto. 

E' stata effettuta la correzione formale richiesta dal Prof. Marradi 

I punti all'ordine del giorno sono approvati all'unanimità. 

Grazie per la partecipazione 

Buon fine settimana 

Stefano 

Il 14/02/2020 09:17, Stefano Cicchi ha scritto: 

Buongiorno, 



dichiaro aperta la seduta telematica del Consiglio di Corso di Laurea per il Corso di Laurea 

Magistrale Advanced Molecular Sciences . 

 

Due i punti all'ordine del giorno: 

1) Modifica del Regolamento 

2) Modifica della Composizione dei Garanti del CdL 

 

Punto 1. 

Nella dichiarazione di intenti del Corso di Laurea e tra le richieste del Comitato di Indirizzo 

vi era la costituzione di un corso dedicato alle cosiddette soft skills e ad argomenti di 

carattere economico, industriale o gestionale.  Si propone quindi di attivare, per il secondo 

anno del corso (primo semestre) un nuovo corso tra gli affini integrativi dal titolo "Modern 

Trends in Chemistry, Industry and Management" da assegnare al SSD CHIM 07. Sarà un 

corso "laico" aperto alla partecipazione di esperti internazionali, suggeriti o reclutati dal 

corpo docente del nostro Corso di Laurea, e coordinato da un docente del settore che si 

occuperà dell'organizzazione e della valutazione finale. Un corso di questo tipo, oltre a 

rispondere alle richieste del Comitato di Indirizzo, amplia l'offerta dei corsi in lingua 

inglese, cosa utile se, come auspichiamo, aumenterà la platea degli studenti stranieri. La 

proposta è di affidare questo corso al prof. Andrea Caneschi che ha confermato la sua 

disponibilità. In allegato la nuova tabella dei corsi con evidenziate le modifiche 

Punto 2. 

Per venire incontro alle necessità di altri corsi di laurea si rende necessario sostituire, tra i 

garanti del CdLM, il Prof. Andrea Caneschi. Si propone di nominare il prof. Marco Laurati 

La seduta del consiglio rimarrà aperta fino alle ore 12. 

Vi invito a manifestare il vostro parere rispondendo a questa email 

Cordiali saluti 

Stefano Cicchi 

--  

Prof. Stefano Cicchi 

Department of Chemistry, Università di Firenze 

Via della lastruccia 3-13, 50019 Sesto Fiorentino, Firenze, Italy 



phone: 0039-0554573496 

email: stefano.cicchi@unifi.it 

New: starting september 2019 

Master in Advanced Molecular Sciences 

www.master-ams.unifi.it 

email: master-ams@chim.unifi.it 

Skype: master.ams.unifi 

Facebook: Advanced Molecular Sciences 

 


